

**Витяг з протоколу № 132**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**05 липня 2024 року**

**Присутні: 11** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** обрати секретарем засідання Ради адвокатів Чернігівської області 05 липня 2024 року Чикилевську О.В.

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - розгляд матеріалів щодо проходження стажування на підставі рішення Ради адвокатів України № 40 від 25.03.2022 «Про передачу Головою НААУ, РАУ матеріалів щодо проходження стажування у Раді адвокатів міста Києва для розгляду до інших рад адвокатів регіонів»;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Єрмоленко С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Даниленко З.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Куцого М.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Коренькової Т.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Батрак А.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Садового Д.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Демченка О.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Литвин Я.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Буренка В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Рибака О.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Горбань Б.Ю., Німецьку К.О., Павленко О.В., Марценюк А.С., Сидорук М.В., Шараєву О.В., Журбу Г.М., Тарасову Д.С., Горлач Д.А., керівників стажування Могілевець О.С., Пономаренка А.С., Зінченко С.П., Кушнеренка Є.Ю., Торбєєва М.О., Дворніченка М.М., Степаненка Р.О., Сікача О.І., Шолох О.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Горбань Б.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Горбань Б.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Німецької К.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Німецькій К.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Павленко О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко С.П. та видати Павленко О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Марценюк А.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Марценюк А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Сидорук М.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Сидорук М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шараєвої О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Шарасвій О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Журби Г.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Журбі Г.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тарасової Д.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Сікача О.І. та видати Тарасовій Д.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Горлач Д.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шолох О.В. та видати Горлач Д.А. свідоцтво про право на

заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Житкевич С.В. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Житкевич С.В. про проходження стажування за період з 16.06.2021 по 16.08.2021.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Житкевич С.В. про проходження стажування за період з 16.08.2021 по 16.10.2021.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Житкевич С.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Нагорного О.К. та видати Житкевич С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Білої Т.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чередніченка О.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Шелігацького Є.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбеєва М.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Михальського Д.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шолох О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Недолуги Д.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуба Г.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кравцової К.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Захарченко О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Федорченко А.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Омельяненко Л.І.[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сердечнюк О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Томилка М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Смоліної К.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Ляховця В.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Шевченко І.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

**По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Дудки О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Карапиша Б.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Костенка В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Житкевич С.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Павленко О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Селезня Д.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Беззубенка К.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бевзюка Є.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Коваленка В.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лугченко І.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лугченко М.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

Заступник голови Ради адвокатів  
Чернігівської області



Микола ТОРБЄЄВ

Секретар засідання Ради адвокатів  
Чернігівської області

Оксана ЧИКИЛЕВСЬКА